

証券コード 7322  
2023年6月20日

株主各位

三重県松阪市京町510番地  
株式会社三十三フィナンシャルグループ  
代表取締役社長 渡辺 三憲

「第5期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第5期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は、下線を付しております。

記

(1) 訂正箇所

「第5期定時株主総会招集ご通知」31ページ  
(ご参考)業績ハイライト  
三十三フィナンシャルグループ 自己資本比率 グラフ下部※部分

(2) 訂正内容

訂正前 : ※2022年8月12日公的賞金 300億円完済  
訂正後 : ※2022年8月12日公的資金 300億円完済

以上